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Анотація. Метою дослідження є виявлення переваг та проблем 

використання інформаційних технологій в обліку на підприємствах в Україні. 

Актуальність дослідження зумовлена тим, що на сьогоднішній день організація 

та ведення обліку є неможливими без використання інформаційних технологій. 

Ключові слова: інформаційні технології, інформаційна система, 

бухгалтерський облік, автоматизація обліку, автоматизована система обліку, 

програмний продукт. 
 

В умовах глобалізації інформаційних технологій організація та ведення 

обліку на підприємствах стають неможливими без їх застосування. Розвиток 

інформаційних технологій дозволяє кваліфікованому обліковому працівнику 

виконувати свою роботу більш якісніше та ефективніше, тому в сучасних умовах 

для нього є надзвичайно важливим вміти правильно організувати та вести облік 

з їх використанням. 

Інформаційні технології – це організована сукупність методів, процесів та 

програмно-технічних засобів, об’єднаних в технологічний ланцюг, що 

забезпечує збір, зберігання, обробку та передачу інформації з метою ефективної 

організації діяльності людей [1]. 

 

Рис. 1. Основні можливості від впровадження технологій в облік 

Основні можливості від впровадження технологій в облік 

Автоматизація обліку 

Оперативне отримання достовірної інформації 

Оперативний обмін даними між підрозділами підприємства 

Автоматичне формування та оформлення відповідних документів та форм звітності 
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*Джерело: сформовано авторами за даними [2]. 

Основною перевагою ведення обліку за допомогою інформаційних 

технологій є те, що суб’єкт господарювання заощаджує один з найважливіших 

ресурсів – час, що дозволяє приймати управлінські рішення більш ефективніше 

та оперативніше. Також інформаційні технології широко використовуються для 

забезпечення бухгалтерської безпеки. Аутентифікація обмежує доступ до 

конфіденційної інформації [3]. 

З основних можливостей від впровадження технологій в облік (рис. 1) 

виникають вигоди, які може отримати підприємство від провадження 

автоматизованої системи обліку (рис. 2). 

Рис. 2. Вигоди від впровадження автоматизованої системи обліку 

*Джерело: сформовано авторами за даними [2]. 

 

Але, незважаючи на очевидні переваги автоматизованого ведення обліку, 

існують й негативні сторони автоматизації, які підвищують вимоги до 

кваліфікації облікових працівників, викликають значні витрати на впровадження 
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комп’ютерної облікової програми та витрати на навчання вже працюючого 

персоналу [1]. 

На сьогоднішній день існує певна проблема щодо вибору програмного 

продукту для автоматизованого ведення обліку. В 2017 році набув чинності Указ 

Президента України «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України 

від 28 квітня 2017 року «Про застосування персональних спеціальних 

економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)»» №133/2017 [4], 

відповідно до якого було заборонено використання таких російських програмних 

продуктів, як «1С», «Галактика» та «Парус», що активно використовувались для 

автоматизації обліку переважною частиною представників малого та середнього 

бізнесу в Україні. А ця проблема у свою чергу викликає ряд інших проблем, 

таких як [5]: 

1) додаткові витрати, пов’язані з придбанням нового програмного 

забезпечення; 

2) навчання персоналу роботі з новим програмним забезпеченням та 

пов’язані з ним витрати; 

3) перенесення даних з попередніх програмних продуктів; 

4) перевірка рівня задоволення технічної підтримки нового програмного 

забезпечення чинному законодавству України; 

5) незручний інтерфейс нового програмного забезпечення; 

6) відсутність можливості розширення функціоналу. 

Отже, необхідність вдосконалення вітчизняних програмних продуктів 

залишається актуальною і на сьогоднішній день. Таким чином, впровадження 

інформаційних технологій в облік та взагалі його автоматизація є необхідністю 

для всіх підприємств, незалежно від їх розміру та виду діяльності, адже таким 

чином ведення бухгалтерського обліку стає більш якіснішим та ефективнішим. 
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